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ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 15 ANOS DA 

KITANDA SUPERMERCADOS REALIZADA AOS 03 DIAS DE 

DEZEMBRO DE 2025. (Aos três dias, do mês de Dezembro do ano de 

dois mil e vinte e cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do 

Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 

19:30hs, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora Presidente Rutiana do 

Nascimento Silva e com a presença dos Exmos. Vereadores: João Maria 

Calixto da Costa, 2º secretário, Analice de Melo Viana, Bruno Antunes 

Ferreira de Queiroz e Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva.  Iniciando, o 

cerimonialista Wendell Souza convida as seguintes autoridades para 

composição da mesa: Presidente da Câmara Rute, prefeito Louvado,  

vereadora Analice, diretor administrativo da Kitanda David Alisson, o 

empresário Afrânio Miranda, representante do Sebrae Max Bruno, 

vereadores Marcones Dênis, João Maria, Bruno Queiroz e os gestores da 

Kitanda Supermercados Canindé, Ana Maria, Danielle, Luan e Sara. Neste 

momento o cerimonialista, convida a Presidente desta casa legislativa  

Rutiana do Nascimento Silva para da inicio aos trabalhos. Ato seguinte, a 

Sra. Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em 

nome do povo, declaro aberta a Sessão Solene”. Logo após, o 

cerimonialista convida a todos, em posição de respeito para juntos fazer a 

oração do pai nosso e em seguida, a execução do Hino Nacional Brasileiro. 

Continuando, o cerimonialista convida a vereadora/presidente desta casa 

legislativa Rutiana do Nascimento Silva para fazer uso da palavra. Logo 

após, o cerimonialista convida a vereadora Analice de Melo Viana para 

fazer uso da palavra. Neste momento é feita a entrega da moção de 

aplausos em homenagem aos 15 anos da kitanda supermercados aos seus 

gestores. O requerimento para esta Sessão Solene e Moção de Aplausos 

que homenageia a Kitanda Supermercados, aprovado em plenário no dia 28 

de Outubro de 2025 é de autoria dos seguintes vereadores: Analice de Melo 

Viana, Rutiana do Nascimento Silva, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz e 

João Maria Calixto da Costa. Em seguida, o cerimonial convida o prefeito 

Louvado para fazer uso da palavra. Dando continuidade, o cerimonial faz a 

leitura da história da empresa homenageada. A seguir, o cerimonialista 

convida o Diretor Administrativo da Kitanda Supermercados, David 

Allison, para o seu momento de fala. Logo após, é convidado o vice-

presidente da FCDL/RN e diretor da CDL Natal, Sr. Afrânio Miranda para 

fazer uso da palavra. Logo em seguida é convidado o Sr. Max Bruno, 

analista técnico e gestor regional das Salas do Empreendedor da região 
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Mato Grande e Metropolitana, para o seu momento de fala. Dando 

continuidade é convidado pelo cerimonial os gestores a fim de realizar a 

entrega das homenagens aos colaboradores mais antigos da Kitanda 

Supermercados, que são eles: Marcelo de Paiva, Severina Carla, Eloise 

Rossana, Ivan Miguel e Francisco Luiz. Em seguida, o cerimonialista lê 

uma mensagem especial a todos os demais colaboradores da Kitanda 

Supermercados e faculta a palavra ao coordenador administrativo Natan 

Araújo para agradecimentos e a leitura da programação oficial do mês 

comemorativo dos 15 anos da Kitanda Supermercados. Finalizando as 

homenagens, o cerimonialista agradece a presença de todos que 

participaram deste momento histórico para a Kitanda Supermercados e para 

a cidade de Taipu e passa a palavra para a Presidente. Neste momento a 

presidente agradece a presença de todos e não tendo nada mais a tratar, 

declara encerrada a Sessão Solene. Eu, Jucirene Henrique da Silva, 

Secretariei a presente Sessão. 
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